

Allianz Global Investors Fund
Société d'investissement à Capital Variable
Sjedište: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg
R.C.S. Luxembourg B 71.182

Obavijest imateljima udjela

Uprava društva Allianz Global Investors Fund (SICAV) („Društvo”) ovime obavještava da će društvo State Street Bank Luxembourg S.C.A., koje pri Društvu djeluje u svojstvu depozitara, agenta za vođenje registra i prijenosa fonda te je odgovorno za računovodstvene poslove fonda i za izračun neto vrijednosti imovine, pripajanjem postati društvo State Street Bank International GmbH, podružnica Luksemburg na datum 4. studenog 2019. ili oko tog datuma.

Društvo State Street Bank International GmbH, kao pravni sljednik društva State Street Bank Luxembourg S.C.A, i dalje će pri Društvu djelovati u svojstvu depozitara, agenta za vođenje registra i prijenosa fonda te će biti odgovorno za računovodstvene poslove fonda i za izračun neto vrijednosti imovine putem svoje podružnice Luksemburg. Kao posljedica sveobuhvatnog pravnog nasljeđivanja svih prava i obveza koji proizlaze iz pripajanja, društvo State Street Bank International GmbH, podružnica Luksemburg, preuzet će sve dužnosti i obveze društva State Street Bank Luxembourg S.C.A.

Društva State Street Bank Luxembourg S. C. A. i State Street Bank International GmbH članovi su grupe društava State Street. Nijedna funkcija ili radnja koja se tiče Društva te koje izvršava State Street Bank Luxembourg S. C. A. neće biti zahvaćena preustrojem. Neće biti promjena adrese ili podataka za kontakt depozitara i agenta za središnju upravu.

Za imatelje udjela neće nastati nikakvi dodatni troškovi u vezi s navedenim pripajanjem.

Nakon što stupi na snagu, ažurirani prospekt može se upotrebljavati i dostupan je besplatno u sjedištu Društva, Upraviteljskog društva u Frankfurtu na Majni i kod Informacijskih agenata Društva (kao što je društvo State Street Bank Luxembourg S.C.A. u Luksemburgu ili društvo Allianz Global Investors GmbH u Saveznoj Republici Njemačkoj) u svakom području nadležnosti u kojem su podfondovi Društva registrirani za javnu distribuciju.

Senningerberg, listopad 2019.

Prema nalogu Uprave

Allianz Global Investors GmbH

Ovaj je dokument prijevod originalnog dokumenta. U slučaju odstupanja ili višeznačnosti u pogledu tumačenja prijevoda mjerodavan je originalni tekst na engleskom jeziku, pod uvjetom da se time ne krše lokalni zakoni u okviru važećeg pravnog sustava.